

参议院快刀斩乱麻先行表决 美救市计划有望“重生”

美国国会参议院定于当地时间10月1日晚(北京时间2日晨)投票表决经过修改的7000亿美元金融救援计划。种种迹象表明,无选举压力的参议院有望顺利通过这一救市方案,而众议院定于2日再次讨论这一计划。

参议院希望,计划中增加的部分条款能争取更多共和党议员支持;另外,一些议员和民众先前持反对意见,救市计划遭众议院否决后直观感受了市场恐慌,可能转变态度,推动计划最终获通过。

布什苦口婆心

当地时间9月30日上午,美国总统布什特地在纽约股市开盘前在白宫举行了一次记者会,劝说国会方面表决通过救市方案。

他表示,美国经济正在面临一个紧急关头,国会每耽搁一天救市方案,经济恶果就会多增加一分。他说:“昨天我们看到的股市暴跌将对千百万美国公民的退休账户、养老基金和个人储蓄产生最直接的影响。如果我们的国家继续保持这种状况,经济损失将是痛苦和持久的。”

方案已经修改

国会参议院多数党领袖、民主党人哈里·里德和少数党领袖、共和党人米奇·麦康奈尔9月30日晚公布经过修改的救市计划。

美联社1日报道,这一计



布什苦口婆心称国会如果不通过金融救援计划,就可能对美国经济造成“痛苦且持久”的损害。

新华社/法新

划与先前遭众议院否决的计划内容基本一致,但新增两个关键条款:增加减税措施,银行存款保险上限由10万美元提高至25万美元。

参议院认为,新增减税条款有望为救市计划争取更多支持,尤其在共和党内部。

美联社说,修改后的救市计划增加减税条款,满足共和党的减税要求,因此对共和党议员颇具吸引力。

提前亮了绿灯

在美国国会参议院于当地时间10月1日表决之际,哈里·里德和众议院议长佩洛西致信布什总统说,他们预期这项经过修改之后的跨党派救市方案将很快获得参议院的通过,随后众议院也会表决通过。

据悉,在拥有100名参议员的国会参议院中只要有60人投票赞成,这一救市方案即

可获通过。政治分析人士认为,与众议院相比,参议员们更有可能通过救市方案,因为他们不像众议员那样面对来自选民的压力。而参议院的通过又很可能给救市方案重返众议院表决起到极大的推动作用。

参议院的努力似乎没有白费。共和党领袖、资深众议员约翰·博纳的一名发言人告诉《纽约时报》记者,参议院修改救市计划前咨询过博纳,博纳先生对计划“亮了绿灯”。

快刀斩乱麻

参议院银行、住房和城市事务委员会主席、民主党人克里斯托弗·多德说,参议院之所以决定在1天时间内迅速拿出修改方案,原因之一是一些议员目睹原救市计划遭否决带来的市场恐慌,可能心生悔意。参议院希望借这个时机促使他们转变立场,达到快刀斩乱麻的效果。

原救市计划遭否决后,美国股票市场主要价格指数大幅跳水,这一市场反应让原本强烈反对政府救市计划的选民感到震惊。9月30日一早,国会议员办公室不断接到愤怒选民打来的电话,要求议员重新考虑、采取补救行动。

这种情形与众议院表决前大相径庭。美联社说,民主、共和两党议员投票前几天收到无数信件、电子邮件、电话和传真。选民们告诫议员不要同意用纳税人的钱为华尔街机构冒险投机失败所致金融动荡埋单”。 张代蕾(新华社) 钟和

美国大选俄州提前投票

1960年以来,在该州获胜的候选人最终都登上了总统宝座

美国俄亥俄州部分选民9月30日开始提前投票选举总统。

一些分析师认为,眼下美国经济形势有利于民主党总统候选人贝拉克·奥巴马赢得选票。

共和党方面指责奥巴马阵营利用俄州法律漏洞,发动大批年轻人在登记为选民的同一天投票支持奥巴马。

总统选举正式投票日为11月4日。依据俄亥俄州法律,俄州选民如果不愿在那一天投票,可从9月30日开始提前投票。

克利夫兰、代顿、托莱多、辛辛那提等俄州城市所在县的官员汇报说,截至9月30日下午,当地已有数百人投票。

不少人为图方便而选择提前投票。现年49岁的选民查伦·格拉斯说:“我希望避开交通高峰和人群。”她来自克利夫兰海茨,到凯霍加县选举事务所投票支持奥巴马。截至当天中午,大约230人到这个事务所投票。

奥巴马和麦凯恩激烈争夺俄州选民。 美国《政治周报》报道,俄亥俄州在自1960年以来的历届总统选举中均“押对宝”,支持最终获胜的候选人。

美联社报道,俄州在麦凯

恩竞选策略中地位关键。考虑到眼下政治风向有利于奥巴马,麦凯恩如果在俄州失利,恐怕难圆总统梦。《政治周报》发布的选情地图显示,俄州倾向于支持麦凯恩。

美国总统选举实行“选举人团”制度。选民通过投票选出本州选举人,间接选举正、副总统。除缅因州和内布拉斯加州外,在其他地区的选举人选举中领先的政党将根据“赢者通吃”规则,将该州所有选举人票纳入囊中。俄亥俄州共有20张选举人票。候选人获得选举人票达270张即可当选总统。

俄亥俄州立大学政治学教授赫布·阿舍说,眼下共和党政府金融救援计划遭否决等经济事务客观上更有利与奥巴马赢得选票。

俄州最高法院和两名联邦法官9月29日驳回共和党就提前选举新法规提起的诉讼。

这项新法规由俄州州务卿、民主党人珍妮弗·布伦纳提议,允许公众在今年9月30日至10月6日登记为选民的同一天提前投票。10月6日为选民登记截止日期。

俄州共和党人反对这项规定,指责布伦纳意图使民主党在选举中获利,要求选民登记30天后方能投票。

吴铮(新华社)

好美家

十一黄金建材放价 十年大庆服务升“值”

满400送50 全场现金积点

活动时间:08.9.27-10.5日

仅剩4天

满1200加送60 全场现金积点

含特价等所有商品(不含地板)

幸运大礼抢不停 满1200可参加抽奖,有机会获得价值1800元奖品

携手五星 优惠共享 购物满800送五星电器800 家电大礼包: 在五星电器购物满1000送好美家装修1000大礼包

*每日每人限购,数量有限,售完为止,好美家南京店保留最终解释权

10月2日 特卖商品 0.99元/片 现代墙砖03005 2501330mm (73块/箱)	10月3日 特卖商品 156元/m ² 金洁番龙眼 310x1244mm (单块/平方)
10月4日 特卖商品 199元/桶 乐维士油漆 4L装 169元/桶	10月5日 特卖商品 88元/m ² 索莱德移门 柜体

签约好美家家装
建筑面积95平米 全包体验价
38600元
(含材料费,人工费,管理费,税金)

签约好美家家装,建筑面积95平米,享受经济型全包体验价38600元。小户型全包体验价48600元,豪华型全包体验价68600元,在此活动基础上,享受商场一切优惠活动,并加送1000元家装券,材料品牌详情请参考店面公告。

南京江东店

南京市江东北路382号

025-86372222

南京铁心桥设计中心

南京市铁心桥春江佳苑商业街10#

电话: 025-86372138

马鞍山设计中心

马鞍山市中央花园3#楼

0555-2357488

